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Kedves Révfülöpiek!
Elkezdődött a 2024-es esztendő. Mi történik, és mi 
fog történni nálunk?

Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy immár mindhárom 
nyertes pályázatunk mondhatni pályára állt. Révfülöp törté-
netében egyedülálló, közel egymilliárd forint vissza nem térí-
tendő támogatás áll rendelkezésünkre, hogy megvalósítsuk 
sok éves közös álmainkat.
Minden révfülöpinek megdobban a szíve, ha az egykori Rózsa-
kertünkre gondol, remélhetőleg rövidesen deja-vu érzésünk 
lehet, ha arra sétálunk. Az évek során megszépült Halász utcai 
üzletsorok, térkövezett központ, sokak által irigyelt szabadtéri 
színpadunk, kulturált vizesblokkunk mellett jogosan érte kri-
tika az utca képét meghatározó épület külsejét. Azt hiszem, 
szokták mondani, hogy a ronda külső nemes belsőt takar…
Tény, hogy méltatlan körülmények között is nagyon színvo-
nalas kiállításoknak, rendezvényeknek adott otthont az épület, 
beleértve a Honismereti múzeumot is. A legnagyobb feladatot 
főleg ez utóbbi szakszerű áttelepítése jelentette az ősz folyamán 
ideiglenes helyére. Köszönet illeti érte a gyűjtemény kezelőjét, 
Miklós Tamást, és a munkálatokban résztvevő kollégákat!

A Hivatal épülete az mel-
lett, hogy energetikailag 
szinte önellátó lett, kívülről 
megfiatalodik az új nyílás-
záróknak, és a szigetelés 
utáni külső festésnek kö-
szönhetően. Nem elhanya-
golható, hogy az energián 
megtakarított jelentős ösz-
szeg más célokra fordítható. 
Azzal, hogy a projektek 
kivitelezése is folyamatban 
van, új fejezethez érkeztünk. 
Most a mesteremberek, 
műszaki ellenőrök szerepe 
dominál. Persze közben 
a projektmenedzserek, 
pénzügyi szakembereink 
háttérmunkája is elengedhetetlen, és az átadások utáni fenn-
tartási kötelezettség is még sokáig óramű pontosságú együtt-
működést igényel.
Külön-külön nem mutatnám be a projekteket, inkább írásom 
végén kérem, hogy tekintsék át a projektek sajtótájékoztatója 
alkalmából készített, látványosabb ismertetőnket!

Fotó  Eitner Cs.
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És milyen új terveink vannak a 2024-es évre? 
Ezen írás készültekor tervezzük idei költségvetésünket. Kisebb városokra jellemző, 1,5 milliárdos költség-
vetési főösszeggel rendelkezünk, ebből kb. 200 millió Ft a tartalékalapunk, melyből jelenleg még nem 
nevesített fejlesztéseinket finanszírozhatjuk. 

Kondor Géza polgármester

Ezen felül szerepel a költségvetésben az IKSZT épületére 30,3 KW-os 
napelemrendszer telepítése, és az időbeni regisztrációnak köszön-
hetően éves elszámolással. Remélhetőleg mire olvassák ezeket a sorokat, 
már ezzel a zöld és ingyenes energiával fűtjük a könyvtárt, a telephelyet 
és mentőállomást. Ugyancsak készülőben van a sportpálya mellé tele-
pítendő felnőtt fitneszeszközök elhelyezése a sportolni vágyók örömére.

A Magyar Vitorlás Szövetséggel 
közösen pályázatot adtunk be 
a Császtai Strand mellett létesí-
tendő evezős és kis vitorlás meg-
állópont létesítésére 90 millió Ft 
igénnyel. Ha ez megvalósulna, 
lehetőség lenne a szabad vízre-
szállásra a helybélieknek, idelá-
togatóknak, erre evezőknek, 
kis yollésoknak.

Tekintettel arra, hogy néhány 
hónap múlva helyhatósági válasz-
tások lesznek, úgy gondolom, 
jelenleg fő feladatunk a fent vállalt 
projektjeink, kötelezettségeink 
teljesítése, ami önmagában sem 
kis felelősség, feladat.
Kívánom, hogy legyen Önöknek 
is örömökben gazdag, eredményes 
a 2024-es esztendő!
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Révfülöpi Rózsakert tájépítészeti kiviteli tervdokumentáció

Karácsonyi ünnepségek településünkön
A Karácsony a Föld népeinek legismertebb ünnepe, eseménye. A szeretet erejének minden korban megvan 
az üzenete, amely az örökérvényű erkölcsi értékekre nyitott embert megérinti. A Karácsony mélyen él 
valamennyiünkben, akárkik is vagyunk, bárhonnan is jöttünk. 

Gyerekként a csoda, a játék misztériuma, felnőttként 
a megtisztulás szakrális vágya. „Az ünnep... a közös-
ség kezdete, amikor az emberben felébred a tudat: 
nem vagyok egyedül” – ahogy Hamvas Béla írta.

A Mindenki Karácsonya rendezvényünk decem-
ber 16-án, szombaton került megrendezésre. 
A délelőtt folyamán kézműves játszóházba vártuk 
a gyermekeket a Könyvtárba. Minden asztalnál 
más-más technikával lehetett egyedi dísztárgyakat 
készíteni. Mindenki kibontakoztathatta kreativitását, 
örömét lelhette saját kezűleg készített dísztárgyaiban. 
Szebbnél szebb alkotások kerültek ki a gyerekek 
kezei alól, melyeket a rendezvény végeztével haza-
vihettek, ezzel is hozzájárulva a család ünnepi 
készülődéséhez. A szülők is lelkesen segédkeztek 
a művek elkészítésében. 

Karácsonyi kézműves játszóház



Köszönet Molnár Lászlónénak, aki sok munkával több, mint tíz esztendeje valósítja meg játszóházainkat, 
segít alkotni szép díszeket, szerez örömet sok-sok gyermeknek leánya, Kázsmér-Molnár Júlia segítségével.

A Polgárőr Egyesület tagjainak (Kardos Mártának és Viszt Lászlónak) köszönhetően tea és forralt bor várta 
a megjelenteket és Slemmer József készítette a már megszokott sült kolbászt. A Kovács Péter által tervezett 
karácsonyi bögrék ismételten nagy sikert arattak.   

Az Idősek Karácsonya rendezvényünkön, december 20-án köszöntőjében 
Miklós Tamás, a Gazdasági Településfejlesztési és Turisztikai Bizottság 
elnöke többek között a következőket mondta: „Az ünnep az élet rangja, 
felsőbb értelme” amire testben és lélekben is készülünk – állítja neves írónk 
Márai Sándor. Lélekben készülünk az adventi koszorú fényeivel, amelyen 
a négy gyertya évszázadok óta a biztosan bekövetkező, mindannyiunkra 
váró örömhírre figyelmeztet. Karácsony ünnepe a kereszténységben Jézus 
születésének örömnapja! Akkor is, ha a nagyvilágban háborúk dúlnak, 
amikor újabb és újabb járványok keletkeznek és pusztítanak, amikor ször-
nyű események, emberi tragédiák bekövetkeztéről hallunk, vagy éppen 
minket ér ilyen. Külsőségeiben a karácsony az ajándékozás, a vendéglátás 
ünnepe, amikor gyerekeink, unokáink, dédunokáink körében – kinek mi 
adatott – mézes tea mellett, fenyőillatú szobában, csillagszórót gyújtva, 
a sötétben annak szikrázó csillagait nézve együtt vagyunk, vagy éppen 
ajándékokat bontogatunk. A közelgő otthoni emlékidézések és családi 
együttlét mellett köszönöm, hogy eljöttek településünk nagy családjának közös karácsonyi ünnepére. 
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A délutáni programok a Szabadtéri Színpadnál zaj-
lottak. Karácsonyi köszöntőt mondott dr. Hafenscher 
Károly evangélikus lelkész, majd a megjelenteket 
köszöntötte Kondor Géza polgármester. Meghall-
gathattuk a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusának 
karácsonyi összeállítását, ezt a Révfülöpi Általános 
Iskola tanulóinak műsora követte, felkészítő peda-
gógusaik Köröskényi Adrienn és Kuti Hermina voltak. 
A Vonyarcvashegyi Rézfúvós Kamaracsoport adventi 
összeállítását követően közkedvelt slágerek hang-
zottal el ünnepi fűszerezéssel – a KisKocsi zenekar 
előadásában. 

De igazi karácsonyi ajándékok közösségünknek 
önkormányzati közös munkánk évközbeni ered-
ményei is, hogy most a téli napokban folyik a köz-
ségháza energetikai korszerűsítése, hogy megtették 
az első kapavágásokat a tópartján, a régi Ibolya 
mellett, ahol csatornázási és vízelvezetési munká-
latok után látványos Rózsakert épül, és hogy a múlt 
héten döntött Képviselő-testületünk a tóparti Láto-
gatóközpont építését végző céggel történő szerző-
déskötésről. Külön köszöntötte Révfülöp legidősebb 
lakóját: Máthé Antalnét. 
Jézus születésének örömnapjához közeledve kívánok 
Önöknek áldott karácsonyt és egészséget, nemcsak 
anyagiakban, de lélekben is gyarapodó boldog újesz-
tendőt, amelynek legyen vezérfonala a szeretet – 

Fotó  Herczeg

szerepelt zárógondolatai között.

Az iskola tanulóinak műsora

Az iskolások a Mindenki Karácsonyán
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Megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 
67. évfordulója alkalmából

1956-ról természetes módon jut eszünkbe a 20. 
századi magyar történelem egyik fordulópontja. 
1956 októberében magára hagyta a világ Magyar-
országot, egyedül szállt szembe az akkori hata-
lommal szabadságért kiáltva. Az ünnepi meg-
emlékezés 2023. október 20-án került megren-
dezésre a Könyvtárban. 
Ünnepi beszédet mondott Török Péter alpolgár-
mester. Beszédében többek között elhangzott:
A világ népei megdöbbenve vették tudomásul, 
hogy a magyar társadalom a háborút, majd 
a kommunista diktatúrát követően lelki, erkölcsi 
és szellemi értelemben egyáltalán nincs még 
szétvert állapotban. 

Mindenki láthatta, hogy néhány nappal a Rákosi terror megszűnte után, szinte pillanatok alatt a magyarok 
kezükbe vették saját sorsukat, és elkezdték megszervezni méltóságteljes, emberséges életüket. Az ország 
népe azt is világossá tette, hogy a kapitalizmust és a szocializmust egyaránt hamis és hibás válasznak tartja, 
és nem harmadik utat akar, hanem egy harmadik dimenzióban „az ég felé”, a szakrális egyensúly helyre-
állításával képzeli el a jövőjét. Ez azonban nyílt kihívás volt a világ nyugati és keleti vezetői felé egyaránt, 
így aztán közös erővel igyekeztek megsemmisíteni, majd meghamisítani mindkét oldalon törekvéseinket. 

És ebben a félrevezetett, cserbenhagyott helyzetünkben 
nem maradt más lehetőség, mint remény nélkül, 
a megmenekülés hite nélkül helyünkön kitartani. 
Kimondani is súlyos dolog! Ezt értették meg 1956 hősei.
És ha mindezek nyomán megpróbáljuk összefoglalni, 
hogy mire taníthatna minket 1956 emléke, akkor 
a legfőbb tanulságot a költészet segíthet megérteni.
Gérecz Attila költő a forradalomban, 1956. november 
7-én halt hősi halált. A váci fegyházból 1954-ben 
szökött meg, bár a Duna-parton egy rendőr elfoghatta 
volna, de végül futni hagyta. 

Ezt a feszült pillanatot örökítette meg egyik versében:
„Csak álltunk némán, a rendőr meg én, mint két 
pisztolyként egymásra fogott magyar.”
Ennél pontosabban és drámaibban nem lehet meg-
fogalmazni 1956 üzenetét. A nemzet egysége ez 
az üzenet. … Most, amikor újra háborúk dúlnak, 
a globális egység halott. Ahogy már említettük, 
a globális hatalmak tektonikai törésvonalain fekszünk, 
és óriási józanságra van szükségünk, hogy elkerüljük 
a harmadik nemzeti katasztrófát. Ma már mi is látjuk 
azt, amit 1956-ban a magyarok többsége megértett. 

Karácsonyi ünnepségek településünkön

A köszöntőt követően a Révfülöpi Általános Iskola 
tanulóinak műsorát láthatta a közönség, melyet 
Köröskényi Adrienn pedagógus állított össze. 
Előadásukat a Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kóru-
sának összeállítása követte Benéné Müller Mária 
karvezető összeállításában. 

A műsort követően baráti beszélgetés és vendéglátás 
zajlott az iskola aulájában, az est folyamán régi magyar 
slágereket, tánczenéket játszott Szalai Zsolt. 
Az est zárásaként átvehetők voltak az Önkormány-
zat által készíttetett ajándékcsomagok. 

P.Zs.

Fotó  Herczeg

A Révfülöpi Nyugdíjas Egyesület kórusa

Ünnepi beszédet mondott Török Péter alpolgármester
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Hogy pisztolyként egymásra fogva, hamis törésvonalak 
mentén szétdarabolva esélytelenek vagyunk. Ha mindig 
követjük a „nem létező” világerők stratégiáját, és egymást 
öljük halomra, ahelyett, hogy egyesült erővel vele szállnánk 
elvesztünk, és Mohács és Trianon nyomán jön a harmadik, 
ma még ismeretlen nevű végzetes nemzeti tragédia. Ezt 
kell megakadályoznunk, ez 1956 igazi üzenete a mai magyar-
ság számára. Reménykedjünk benne, hogy meg is értjük 
ezt az üzenetet- zárta gondolatait. Ezt követően megem-
lékező beszédet mondott Zsitnyányi István, a Révfülöpi 
Fürdőegyesület elnöke. Elmesélte saját ifjúkori élményeit 
az akkori eseményekkel kapcsolatban, majd megemlékezett 
Polgár Bencéről és Tabódy Istvánról, akik a révfülöpi teme-
tőkertben nyugszanak. 
Polgár Bence 1941-ben született Révfülöpön. Iskolatársaival 
együtt szemlélődőként részt vett az október 25-i tapolcai 
tüntetéseken, majd a tanítás decemberi újrakezdését köve-
tően titokban röpcédulákat szerkesztett és terjesztett, 
fegyvert szállított és rejtegetett. Mindezért 1957-ben nyolc 
évi börtönbüntetésre ítélték, az 1959-es nagy amnesztiát 
követően 1960-ban szabadult ki a börtönből. Tabódy István 
Budapesten született 1921-ben. Katonai szolgálatban állt 
1947-ig, majd kémkedés vádjával letartóztatták és internál-
ták. Szabadulása után 1954-től kezdte meg papi szeminári-
umi tanulmányait, amit börtönbüntetés is megszakított.  
1957-ben diakónussá szentelték és még ugyanabban az évben 
az 1956-os forradalommal való rokonszenvezése miatt 7 hónapra börtönbe zárták. Szabadulását követően, 
1958. június 13-án Shvoy Lajos szentelte pappá. Pár hónapig a szemináriumon volt előadó, majd 1959 tavaszán 
74 más kispappal együtt kizárták a szemináriumból, mert nem jelentek meg az országos papi békegyűlésen. 

Ezt követően a Közlekedési Múzeumban lett takarító. 
Közben a kidobott kispapokból szemináriumot szer-
vezett és vezetett, és közülük 17-et püspöki engedéllyel 
pappá szenteltetett. Emiatt 1961-ben letartóztatták 
és „államellenes szervezkedés” vádjával 12 évre ítélték. 
Büntetését szinte teljesen letöltötte, 1972. december 
30-án engedték ki a börtönből. 

Jómagam sem számította arra, hogy teltházas előadást tartok az egykori fürdőtelep önálló községgé 
válásának 80. évfordulója alkalmából a könyvtárban. Örömömet fokozta, hogy a téma kapcsán érintett 
Kővágóörsről is többen megtiszteltek jelenlétükkel a november végi péntek délutáni rendezvényen. 
„Mélységes mély a múltnak kutja.”- olvashatjuk Thomas Mann József és testvérei című monumentális 
csodálatos kezdőmondatában. Ez is eszembe jutott az előadásra készülve, hiszen minél mélyebbre hatol-
tam az események hátterének feltárásában, mindig újabb és újabb szakaszok, események bukkantak elő… 
Mennyi információ (személy, dokumentum, esemény) került feltárásra a kutatás során. Másképpen meg-
közelítve, mennyi minden veszett a múlt homályába 2-3 emberöltő alatt. Ezért is közösségépítők és össze-
tartozást erősítők az évfordulós megemlékezések, amelyek újra és újra felidézik – néha sajnos eltorzítva – 
a régmúltat, esetünkben a Révfülöpön 80 éve történteket és annak előzményeit.

Célratörően cselekedve!
Révfülöp önálló településsé válásának 80. évfordulójáról

Ezután a székesfehérvári belvárosi templom, majd 
Csabdi, majd Kisláng és végül Bicske plébánosa lett. 
1992-ben székesfehérvári kanonokká nevezték ki, 
mely tisztséget a haláláig betöltötte. A rendszerváltás 
után vezérőrnagyi rangot kapott. A megemlékezést 
Battyányi Nagy Annamária és Felföldi Gábor előadó-
művészek „Felkelt a nép” című ünnepi műsora zárta.  

P.Zs.

Fotó  Herczeg

Megemlékező beszédet mondott Zsitnyányi István, 
a Révfülöpi Fürdőegyesület elnöke

Battyányi Nagy Annamária és Felföldi Gábor 



12

XXXII. ÉVFOLYAM, 1. SZÁM  
2024. FEBRUÁR

„Fülöpréve vagy Révfülöp! Lakott helyből kisközség (1943)” címmel tartott előadásomban – a mély kút alján 
(de nem legalján) – végeredményben célratörően cselekvő révfülöpi személyekre bukkantam. Olyanokra, 

Szóba került Révfülöp önálló községgé alakítását támogatók között dr. Sótonyi Gábor (1896–1951) belügy-
minisztériumi miniszteri tanácsos, a minisztérium vármegyei és községi osztály vezetője, valamint vitéz 
lófő Dálnoki Miklós Béla (1890–1948) altábornagy is. Ő révfülöpi szőlőbirtokos és villatulajdonosként 
mindvégig aktívan támogatta Révfülöp önállósodási mozgalmát. 

január 25 született Köveskálon. Révfülöpön gazdál-
kodott, a fürdőegyesület agilis titkárává választották, 
majd 1938-tól a Révfülöpi Üdülőhelyi Bizottság igaz-
gatója lett. Ebbéli minőségben szervezte a Révfülöp 
önálló válását kérők nyilatkozatainak (317 fő) össze-
gyűjtését. A belügyminiszterhez benyújtott kérvény 
egyik aláírója, 1943 után pedig Révfülöp első bírója 
A másik aláíró személy ippi Bydeskuthy Sándor 
(1888–1980) ny. m. kir. alezredes, az előkészítő bizottság 
elnökeként jegyezte a beadványt 1940 októberében. 

Természetesen egy település fejlődése sok mindentől függ. A belső és külső folyamatok mellett azonban 
lakóinak és a nevükben fellépő embereknek is meghatározó szerepe volt és van. Mint ahogy a belügymi-
niszteri döntésnek is a másik településre, Kővágóörsre nézve, amelynek Révfülöp önállósodása terület-
csökkenéssel, adóbevétel kieséssel, településtudati önérzet sérelemmel járt. Mindezekről összefoglalóan 
és részletesen olvashat a rövidesen megjelenő Villa Filip honismereti közlöny tematikus lapszámában.
Szubjektíven lejegyezte az előadást tartó: P. Miklós Tamás

beszerzését. Az 1941 végére másod-
ízben összegyűjtött nyilatkozatok 
száma szerint a leendő községi 
házadót fizetők 90%-a, a földadót 
fizetők 70%-a kérte a Kővágóörstől 
való elszakadást… Mindezen hosszú 
– több évtizedes – folyamat végén 
vitéz dr. Keresztes-Fischer Ferenc 
belügyminiszter 1942. július 8-án 
kiadta a 31.491/1942/III. sz. rende-
letét, amelyben a „Kővágóörs köz-
séghez tartozó Révfülöp lakott 

helyet önálló községgé” alakította 
a következő év, azaz 1943. január 1-től. 
Az önálló Révfülöpöt pedig a kővá-
góörsi körjegyzőségbe osztotta be 
a vármegye. Nevét, az Országos 
Levéltár és az Országos Községi 
Törzskönyvbizottság Fülöpréve 
javaslata ellenére a belügyminiszter 
a már régóta használt és megszo-
kottá vált Révfülöp-ként állapította 
meg 1943 októberében. 

Célratörően cselekedve!

akik tevékenységükkel nagy változásokat idéztek elő. 

Konkrétan hozzájárultak Révfülöp fejlődéséhez, és 
elérték önálló kisközséggé alakulását! Előadásomban 
szó esett az eseménysorozat elindítóiról: a helyi 
fürdő- és partszépítő egyesület 1899-es alapítóiról, 
köztük Szentmiklóssy Gyula (1846–1931) tapolcai 
járás főszolgabíróról, Gaál Gaszton (1868–1932) 
későbbi országgyűlési képviselőről, a képviselő-ház 
elnökéről, a Független Kisgazdapárt megalapítójáról 
Felidéztem Gere József (1888–1963) építész-vállal-
kozó, fürdőegyesületi igazgató alakját, aki a Balatoni 
Szövetség 1927. decemberi balatonfüredi ülésén 
felszólalt a balatoni fürdőtelepek, így Révfülöp ön-
álló községgé alakítása ügyében. Megemlítésre ke-
rült dr. Szontagh Tamás (1851–1936), dr. Kovács 
Jenő m. kir. kormányfőtanácsos és dr. Vály Ferenc 
(1902–1974) személye, akik a fürdőegyesület és 
az akkori kormánypárt (MÉP) vezetőiként tettek 
lépéseket Révfülöp önállóvá válásáért. Nem marad-
hatott ki a sorból a jeles tanító és közíró, a Révfülöp 
és Kővágóörs különválásának pro- és kontraérveiről 
cikkező Fonay Tibor (1911–1999), és hát a település 
fejlődéséért és önállóságának eléréséért legtöbbet
tevő Burgyán Károly (1903–1980) sem. Ő 1903. 

Ezzel kapcsolatos egyik nyilatko-
zatát a szovjet harcmezőről küldte 
meg a helyi előkészítő bizottságnak. 
A hivatali eljárást és a döntést az 
sem akadályozta meg, hogy a be-
advány mellékletét képező aláírási 
ívek eredeti példányai „elvesztek” 
a kővágóörsi körjegyzőségen, és 
a révfülöpi előkészítő bizottságnak 
meg kellett ismételnie az ország 
különböző pontjain lakó révfülöpi 
adófizetők nyilatkozatainak újbóli 

Fotó  Eitner Cs.
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A kiállítás bontásra, a múzeumi raktár kiürítésre 
került. A tárgyak, a dokumentumok és képek papír-
dobozokban lettek elhelyezve. A nagyméretű fest-
mények és térképek, a törékeny üveg- és kerámia-
edények fokozott óvatossággal, légpárnás fóliába 
lettek csomagolva. Mindezek után a több köbmé-
ternyi dobozhegyet az önkormányzat településüze-
meltetési csoport dolgozói szállították ideiglenes 
helyére, az elzárt raktárba. Köszönöm segítő mun-
kájukat! Külön kihívást jelentett a Krizsán Pál geo-
lógus által ajándékozott révfülöpi és Káli-medencei 
kőzetgyűjtemény, a nagyméretű fürdőkabin, a bútorok, 
valamint a süvegcukor törő kőedény és a megkövesedett balatoni nád-sás konglomerátum mozgatása… 
Az építkezés ez év elején elkezdődött, s folyik az új fürdő és helytörténeti kiállítás tervezése is, amely 
remélhetőleg jövőre válik megtekinthetővé.

Raktárban a „múzeum”!
Épületfelújítás miatt 2023 november közepére teljesen kiürült a Benke László Honismereti Gyűjtemény. 

A 70 oldalas kötet decemberben 
került ki a nyomdából „Három 
földrész bűvöletében -  Emlékeim 
az utókor fényében” címmel Rév-
fülöptől Indokínán és Kínán át 
Angoláig alcímmel, amely min-
dent elmond a tartalomról. 
Események, személyes történetek 
a világháborús időszakból, az 
1940-50-es évek Révfülöpjéről, 
az 1970-es évek világjárásáról 
(Csehszlovákia, Vietnám, Kína), 
az Angolában 1979-1988 között 
eltöltött közel egy évtizedről… 
Személyes hangvétellel, látás-
móddal, a világról alkotott véle-
ménnyel megírva. Meglepetés-
ként ért engem is Béla megkere-
sése 2020-ban, hogy segítsek neki  

Egy memoár Révfülöpről és három kontinensről!
Sokan meglepődhetnek azon, hogy a közelmúltban elment Dianovics Béla 
most megjelent könyvéről olvashatnak.

Tiszteltem lényegre irányuló racionális kérdéseit, 
elgondolkodtató felvetéseit, ugyanakkor vitáinkat
 – szerintem – többnyire az Ő merevsége, ex katedra 
kijelentései gerjesztették. Ezek vélt igazából, 
és azokhoz kérlelhetetlenül ragaszkodó magatar-
tásából fakadtak… 
Eltérő szemléletünk ellenére örömmel mondtam 
igent a megkeresésre, hiszen Bélának sok érdekes 
és tanulságos emléke volt Révfülöpről, s később 
kiderült, hogy a világ messzi tájairól is. 

P. Miklós Tamás

 
visszaemlékezéseinek sajtó alá 
rendezésében. Mint mondta, az 
előző évben a Révfülöp Anno II. 
múltidéző képeskönyvet lapoz-
gatva kedvet kapott életemléke-
inek leírásához, és annyi minden 
történt ővele eddigi élete során, 
hogy lenne miről írnia! 
De hogyan lehetne ezt könyvvé 
formálni, kiadni, hogy rokonainak, 
ismerőseinek és ismeretlen olva-
sóinak kezébe adhassa? Ennek 
kapcsán gondolt rám, és keresett 
meg. Meglepetésként ért a kérés, 
azért is mivel Bélával ismeretsé-
günk ritka találkozási alkalma-
inkkor mindig vitatkoztunk, 
főleg településfejlesztési, önkor-
mányzatműködési kérdésekben. 

No, meg magas kora ellenére a részletekre is jól 
emlékezett!... 2021 decemberében már a kötet nyom-
dába küldését bonyolítottuk, amikor hívtam őt. 
Testvére vette fel a telefont, s elmondta a Bélával 
az előző napokban történteket. Többet már nem 
találkozhattunk… Azt, hogy kézben tarthatjuk e kiad-
ványt és így megismerhetjük Béla belső világát, 
motivációinak hátterét, életútját a szerzőn kívül 
testvérének, Knáb Lászlónénak, Zsuzsinak és férjének 
köszönhetjük, akik teljesítették kívánságát. 

P. Miklós Tamás a kötet szerkesztője

Fotó  P. Miklós

Kiürült a Honismereti Gyűjtemény
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Lux Judit (L.J.) A révfülöpi könyv-
tárban találkoztam Veress István 
úrral, éppen Kövágóörsről jött 
ovisokat, iskolásokat vitt, ahová 
szólt az útirány. Az Evangélikus 
Egyházközséghez tartozik Kővá-
góörs, Révfülöp, Kapolcs, Talián-
dörögd, Badacsonytomaj (refor-
mátus templomban), Balatonsze-
pezd gyülekezete. Vajon miképpen 
lehet a lelkészi munkát összehan-
golni a napi egyéb feladatokkal, 
nem szólva a családról?
Veress István (V.I.) A lakosság 
csökkenése gyülekezetünkre is 
kihatott, több gyülekezettel össze-
fogva tartja fenn az anyagyüleke-
zetünk, a kővágóörsi gyülekezet 
lelkészi állását. 

Beszélgetés  Veress István lelkésszel
Kővágóörs-Révfülöp-Kapolcs (Sion) Evangélikus Egyházközség lelkészével

„Minden dolgotok szeretetben menjen végbe!”

A lelkészhiányt mi is érezzük, így 
nem könnyű a hitélet erősítését 
világunkban teljesíteni, amikor 
új és új kihívások érnek bennün-
ket. A hit, az Istennel való kap-
csolat erősítése különösen fontos, 
amikor nő a belső nyugtalanság 
az emberekben, a reménység el-
lehetetlenül. A lelkész, aki felel 
több település gyülekezetéért,
ugyanakkor folyamatosan pályázik, 
adminisztrál, tartjuk a hittanórákat, 
a sor nem teljes. Mégis el kell tud-
nunk csendesülni híveinkkel.
L.J. Sokan a legutóbbi népszám-
lálási adatok  alapján mondanak 
ítéletet, és azt,  mit hogyan csinál-
jon az egyház. 

Olvasva az elemzéseket, úgy érzem, nem igazán ismerik, mi történik a kistelepüléseken, akár a katolikusok, 
reformátusok, evangélikusok körében, mennyi módon igyekszenek megtartani a híveket, megszólítani 

V.I. Tény, hogy csökkent az Istenben hívők, az Istent keresők száma. Mindnyájunknak, egyénileg is át kell 
gondolni, mit lehet, mit kell másként, jobban csinálni. Ha a vasárnaponként rohanunk az istentiszteletre 
egyik településről a másikra, ezt úgy kell tennünk, hogy hitünk sugározzon a közösség felé. 

Ha szem előtt tartjuk Pál apostol szavait: „Minden 
dolgotok szeretetben menjen végbe!”, akkor nagyot 
nem hibázhatunk. Talán még az egyre növekvő 
mértékű adminisztrációt is könnyebben végezzük.  
Szólni  kell a pályázatainkról, melyek egyfelől látva 
megvalósulásukat, nagy öröm, de amíg oda eljutunk 
nem kevés idő.  Kapolcsi, taliándörögdi temetők felújí-
tása, közösségi tér kialakítása Kapolcson, „Kővágóörsi 
Evangélikus templom felújítása”, orgona beszerzése, 
a „Harsanó orgona hangja” pályázat keretében. 
Gyönyörű templomunkat szeretjük nemcsak több 
százéves múltja miatt, hanem azért is, hogy ide 
betérnek azok is, akik nem hívők, és megérinti őket 
az Isten. Ezért fontos jelenlétünk a Művészetek 
Völgyében is, ahol a keresztyény közösségi kulturális 
jelenlét kézzelfogható. Nem elegendő, ha a látványos 
dolgokban vagyunk jelen, hanem ott kell lennünk 

L.J. Révfülöpön a környék jellegzetes vöröskőből  
evangélikus temploma  fogadja az itt élőket és 
a betérőket. Befogadták a  református testvéreket. 

Kedves ismerős mesélte, hogy együtt járnak Biblia-
órára a másik felekezethez tartozókkal.
V.I.  A hittanoktatásban is teljes az ökumené, minden 
felekezet gyermeke együtt jár. Istent megtalálni a 
legfontosabb, a módszerek az adottságokhoz iga-
zodnak. Meghallani azt az egy mondatot, ami táplá-
lékká válik. Ezért kell vigyáznom, vigyáznunk, 
nehogy bekövetkezzen a szolgálati labirintusból 
adódó kiégés! Kapunk segítséget az Úrtól, és rajta 
keresztül egyházunk is segít a közös gondolkodásban. 
Révfülöpön nagy segítség az Oktatási Központtal 
való szoros, segítő kapcsolat. Itt lesz ősszel felügyelői 
találkozó is. A Révfülöpön történő tanácskozás, 
majd a zsinatunk, fontos cölöp lehet egyházunk 
jelen és jövő időszakában. Hiszem, segítőimmel, 
híveinkkel képesek leszünk megtartani, erősíteni 
gyülekezeteinket.  Ehhez a nyugodt, békés, megtartó 
családi hátterem elengedhetetlen. Mindenkinek 
kívánom, találja meg a harmóniát életében, úgy 
a munkában, mint a családjában.

Lux Judit

az ifjabb nemzedéket. 

a hétköznapokban is.

Veress István lelkész
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A Magyar Kultúra Napja
1989 óta országszerte január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját. A dátum ahhoz kötődik, hogy 
Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását Szatmárcsekén. 

Ez az a nap, amikor főhajtással emlékezhetünk meg 
legfontosabb közös kincsünkről, arról, amely meg-
különböztet bennünket más népektől. Ez a magyar 
kultúra. A kultúra napja akkor válik igazi ünneppé, 
ha feladataink jegyében számvetést készítünk, vagy 
legalábbis kijelöljük önmagunkban - ki ki önma-
gában -, hogy milyen módon kell a ránk hagyott 
kulturális örökségünkkel felelősséggel bánnunk. 
S ezt tovább kell adnunk az utánunk következő 
nemzedéknek. Annak a nemzedéknek, amelynek 
nevelésében a szerepünk felbecsülhetetlen!
Hiszen nekünk kell értékes mintát felmutatnunk, 
a kultúra értékeit becsülnünk, törvényei szerint  

élnünk, és tanulságait érvényesítenünk. Mert ez 
a kultúra nemcsak tudást, műveltséget hordoz, 
hanem erkölcsöt is. A tudomány, a művészetek nem 
létezhetnek azt érteni, élvezni és művelni képes 
emberek nélkül. Értő közönség nélkül a tudományos 
eredmények, az alkotások, a könyvek, a hangverse-
nyek, a színházi előadások elvesznek, vagy létre sem 
jönnek. Csak múltunk és jelenünk kultúrájának 
védelme, az esélyek megteremtése biztosítja azt 
a lehetőséget és adja meg azt az erőt, melynek segít-
ségével megbirkózhatunk az értéktelen, önmagát 
kultúrának álcázó fércművekkel és termékekkel.

Sorsunk alapja a nemzet karaktere. A nemzet karaktere kultúrája és hite. A kultúra és hit tesz emberségessé, 
teremti meg a közösséget, óvja az értékeket, készíti a jövőt. 

Kölcsey tanítása alapján ne az üres, igénytelen 
beszédtevékenységgel, hanem az embertársak és 
kultúránk megbecsülésén alapuló megnyilatkozá-
sokkal okítsuk, segítsük egymást, nem feledve, 
amire Kodály Zoltán is figyelmeztet, miszerint 
„Intsük, tanítsuk egymást szeretettel, félretéve 
egyéni hiúságot, vélt jobban tudást, semmi egyebet 
nem tartva szem előtt, mint egy eljövendő nagy 
magyar kultúra ideálját”. És ne felejtsük el, amit 
úgyszintén Kodály Zoltán mondott: Mi magyarok 
kevesen vagyunk ahhoz, hogy a műveletlenség 
luxusát megengedhessük magunknak. 
Révfülöpön 2024. január 18-án ünnepeltük a Magyar 
Kultúra Napját. Kovács Péter vetített képes össze-
állításában a Magyar Állami Népi Együttes táncosa, 
Galát Péter a Méhkeréki tapsos, legényest táncolta, 
ezt követően a Himnusz hallhattuk Darvas Iván 
előadásában. Elhangzott Kodály Zoltán Esti dal című 
szerzeménye a Pannon Voices Vegyeskartól Vinczeffy 
Adrienne vezényletével, mely után Cseh Tamás 
Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas magyar zeneszerző, 

Az összeállítást a „Legszebb ország hazám…” – című ünnepi műsor követte Sz. Csordás Éva és Battyányi 
Nagy Annamária, a 65 éves TIT Váci Mihály Irodalmi Színpad előadóművészeinek tolmácsolásában.
Köszönet a megjelenteknek, akikkel együtt ünnepelhettük e jeles napot!  

P.Zs.

énekes, színész, előadóművész, rajztanár születé-
sének 81. évfordulójára emlékeztünk. A hetvenes 
évek volt a legszebb és legsikeresebb korszaka, 
mondhatjuk kultikus alakja volt a kornak. Csak állt 
kint egy gitárral a színpadon és játszott, mesélte 
a szocializmust, Magyarországot, a szerelmet és 
a bánatot a maga szomorú, szívfacsaró módján. 

Fotó  Herczeg

Sz. Csordás Éva és Battyányi Nagy Annamária
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Igénybevételére jogosult minden 65 éven felüli,
bejelentett magyarországi lakcímmel rendelkező 
magyar állampolgár. A program legfőbb célja 
a biztonságérzet erősítése – különösen egyedül 
élők esetén -, veszélyhelyzet érzet esetén a prob-
léma megoldása. Fontos megemlíteni, hogy 
a diszpécserszolgálat minden műszaka alatt 
van a jelenlévők között egészségügyi végzettségű, 
pszichológus és szociális végzettségű szakember, 
aki fel tudja mérni, a három közül milyen intéz-
kedés szükséges:

Révfülöpön is népszerű a Gondosóra program
A Gondosóra a csuklón, vagy nyakban viselt, víz és ütésálló díjmentes jelzőeszköz, melyhez a hét minden 
napján és órájában működő diszpécserszolgálat tartozik. 

Eitner Cs.

• szóbeli segítséget nyújt, ezáltal saját hatáskörben megoldja a problémát;
• külső segítséget von be, értesíti a kontaktszemélyt, hogy intézkedjen;
• ha úgy ítéli meg, hogy azonnal intézkedni kell, ez esetben mentőt, rendőrt, tűzoltót, stb. hív, egyúttal 
  értesíti a kontaktszemélyt is az intézkedésről.
 A gondosóra igényléshez regisztráció szükséges, amit az igénylőn kívül annak megbízottja is elvégezhet. 
 Örömmel halljuk és tapasztaljuk, hogy településünkön is sokan csatlakoztak már a programhoz. 
 2023. december elején a Könyvtárban két napon keresztül segítettünk már a regisztrációban és 2024 
 februárjától keddenként 10.00 és 12.00 óra között ismét ott várja a Tourist Info Iroda vezetője a segítséget 
 kérőket. Önállóan négyféleképpen lehet regisztrálni: weboldalon: www.gondosora.hu; 
 telefonon: munkanapokon 9.00 – 16.00 között a 06- 1-445 -0080-as telefonszámon; visszahívást kérek: 
 www.gondosora.hu/kapcsolat, vagy papír alapon a www.gondosora.hu/formok oldalon.

November 10-én pénteken rendeztük meg hagyományos Liba Napunkat. Bár az időjárás 
tréfát űzött velünk, így terveinket gyorsan átgondolva a Szabadtéri Színpad helyett végül 
az iskolában valósítottuk meg programunkat, mely zsúfolásig megtelt gyerekekkel, szülőkkel.

Liba Nap

Szakács Péter plébános úr köszöntő szavaiban 
Szent Márton példamutató életéről szólt, az 
iskola kórusa erre az alkalomra összeállított 
dalcsokrát a színjátszó szakkörösök előadása 
követte, melyben a koldussal köpenyét megosztó 
Szent Márton történetét elevenítették fel.
A Badacsonytördemici Néptáncegyüttes lenyű-
göző bemutatóját követően fergeteges tánc-
házban rophatták kicsik és nagyok a vidám 
táncokat. 

A szakadó eső miatt a hagyományos lámpás felvonulásunkat rendhagyó módon az iskola épületén belül 
tudtuk megvalósítani, csak a lámpások sejtelmes fénye mellett jártuk végig az emeleteket, mely külön-
leges élményt adott nem csak a gyermekeknek, de a felnőtteknek is. Az iskola szülői közössége hagyo-
mányos jótékonysági sütivásárára rengeteg édes és sós sütemény adomány érkezett a szorgos szülők 
és a nagyszülők jóvoltából. A befolyó összegből a Révfülöpi Általános Iskolát támogatjuk a diákok részére 
tartandó programok szervezésében. Slemmer József képviselő, valamint a konyha dolgozói forró teával 
és forralt borral várták a programon résztvevőket. Libazsíros kenyérrel és palacsintával pedig gondoskod-
tunk a gyermekek és felnőttek energiapótlásról is. 
Köszönjük minden segítőnknek, hogy hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. A szülői közösség nevében 
hálás köszönetünket fejezzük ki a szülőknek, nagyszülőknek a sütemények készítéséért, valamint 
adományaikért. Köröskényi Adrienn és Kuti Hermina pedagógusoknak köszönjük a gyönyörű műsor 
betanítását, a szereplő diákoknak pedig a színvonalas előadást. 

Zsifkovics Szilvia és Ujváriné dr. Handó Melinda képviselők

Az iskolások műsora
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Iskolánk szülői közössége január 20-án tartotta hagyományos batyus bálját, ezúttal az 1920-as évek csillogó, 
varázslatos világát megidézve. 

Jótékonysági szülői bál az iskolában

A közös batyus svédasztalos 
vacsora finomságait a szülők, 
valamint a Bisztro 71 biztosította. 
A jelenlévő társaságoknak a Nagy 
Gatsby party kvíz mellett külön-
böző, oda nem illő szavakból össze-
rakott pohárköszöntőt kellett 
létrehozniuk, majd az újságpapír-
táncban kreatív tánctudásukról 
is számot adhattak. 

A pókerasztalnál egész este feszült izgalommal 
ment a játék, míg a többiek a táncparkettet vették 
birtokukba. Ugyanakkor a szülői bál lehetőséget 
adott arra is, hogy a rohanó hétköznapokból kisza-
kadva tudjunk egymással beszélgetni és együtt 
nevetni egy vidám hangulatú estén. A rendezvény 
bevételéből a szülői közösség továbbra is olyan 

Ujváriné dr. Handó Melinda

felszerelések vásárlását szeretné támogatni, melyek 
elősegítik a diákok iskolán belüli szabadidejének 
hasznos és vidám eltöltését, az iskola közösségi 
életének elősegítését, továbbá fontosnak tartjuk 
a programok, rendezvények támogatását is, hogy 
gyermekeink minél több élménnyel gazdagodhas-
sanak iskolás éveik alatt.

Ahogy az ember lapozgat vissza, hogy a korábbi lapszám óta mi minden történt a Révfülöpi Általános 
Iskolában, csak ámul és bámul. Minden héten történik valami, nem feledkeznek meg az ünnepekről, 
gyűjtést, jótékonysági vásárt tartanak a Szülői Közösséggel. 

Félévi hajrá a suliban

Nézzük is sorban, mennyi minden színesíti a 
gyerekek hétköznapjait. Rögtön az év elején 
ásványkiállítással nyitotta meg az évet az iskola. 
Nem csak az ásványok vásárlására és tanulmá-
nyozására volt lehetőség, hanem rengeteget 
megtudhattak a kőzetekről a gyerekek. A Magyar 
Diáksport Napját 2023 méteres futással, a foci-
pályán labdás játékokkal és horgászos sorver-
senyekkel tették emlékezetessé a diákoknak. 
Szeptember végén a hagyományoknak megfe-
lelően Mihály napi zsibvásárt tartottak, ahol 
csere alapon kereskedhettek árucikkeikkel 
a gyerekek. A magyar népmese napján népme-
séket nézhettek a gyerekek a szünetekben, 
a Lázár Ervin Program keretén belül pedig 
a Budapesti Filharmóniai Társaság előadását 
hallgathatták meg. Az ősz folyamán papírgyűj-
tést, gesztenyegyűjtést és tökfaragó versenyt 
is rendeztek az iskolában, ahova idén is számos 
nevezés érkezett. Megemlékezést tartottak az 
Aradi vértanúk emlékére, október 20-án az 
1956-os október 23-i forradalomról és az azt 
követő napok szabadságharcáról emlékeztek. 

A nyolcadik osztályosok Eiffel Műhelyházban megte-
kinthették Puccini olasz zeneszerző Schicchi című 
vígoperáját, amelyet az Operaház művészei adtak elő. 
November 10-én tartották az immár hagyományos liba-
napi felvonulást és jótékonysági sütivásárt, ahol rengeteg 
gyermek és felnőtt vett részt. A Magyar Kosárlabdázók 
Országos Szövetségének egyik sportágfejlesztési prog-
ramját képező „Dobd a Kosárba!” őszi sporttalálkozóján 
szerepeltek az iskola 1-2. osztályos tanulói, ahol a régiós 
kosárlabda sportági váltóversenyen első helyezést értek el. 

Badacsonyi túra

Fotó  Iskola
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Félévi hajrá a suliban

Gratulálunk a gyermekeknek és felkészítőjüknek, 
Molnár Lajosnak! A felső tagozat Munkaközösség 
vezetője, Török Péterné szervezésében Hal Melinda 
klinikai szakpszichológus előadását hallgathatták 
meg a szülők, ahol a gyermekeinket érő befolyásoló 
hatások, krízisek, azok megelőzése és feldolgozása, 
lelki egészség, internetes zaklatás és az érzelmi 
intelligencia szerepe gyermekeink sikereiben és jövő-
jében volt a fő téma. Maroknyi csapat vágott neki 
ősszel a Diákönkormányzat badacsonyi túrájának, 
Németh László István igazgató úr túravezetésével. 
A hetedik osztályosok pitegyárat nyitottak, hiszen 
a technika óra keretében, Török Péterné felügyele-
tével almás pitét sütöttek a gyerekek, kicsit már az 
adventre készülve. A süti gyorsan elfogyott! Ebben 
az évben is ellátogatott az iskolába a Mikulás, vala-
mint a felsőbb évesek a testvérosztályokat is meg-
lepték egy kis általuk készített aprósággal.

Luca napján a 8. osztályos fiúk egy része tréfás útra 
indult. Végül a hagyományoktól eltérően, nem tré-
fálták meg sem a tanárokat, sem a diákokat, de 
minden osztályba betértek és verset mondtak. Azért 
szénnel biztos, ami biztos megkenték mindenki 
arcát, hogy szerencséje legyen a viselőjének. Decem-
ber 19-én díjazták a legcsúnyább karácsonyi pulcsi-
ban érkező diákot, ami nem kis derültségre adott 
okot mind a gyerekek, mind a felnőttek körében. 
A 6. osztályos révfülöpi gyerekek szeretetet vittek 
a Tapolcai Szász Márton Általános Iskolába, és szere-
tetet kaptak ők is ajándékba, mely különösen karácsony idején szívet melengető. A karácsonyi ünnepség 
végén közös kókuszgolyó gyártásba is kezdtek, melyet közösen fogyasztottak el egy kakaó kíséretében. 
Ezen a napon tartotta a Szülői Közösség az adventi szöszmötölőt is, amikor a gyerekek legnagyobb örömére 
mézeskalácsokat díszíthettek a gyerekek. Köszönjük a rengeteg mézest és dekoranyagot, amivel kicsik- 
és nagyok dekorálhattak.
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Diákolimpia lányok

Diákolimpia fiúk

Luca napi tréfás út Az Operaházban a 8. osztályosok 

Fotó  Iskola
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A szünet előtti utolsó napok az elcsendesedésről, játék-
ról szóltak az iskolában is. A diákok műsora után a gye-
rekek az osztálytársaikkal, de tankönyvek nélkül töltötték 
az utolsó napot. Beszélgettek, játszottak, a szülők által 
küldött süteményeket, ropogtatni valókat pedig jóízűen 
falatozták. A szünet aztán gyorsan eltelt és a félév előtti 

utolsó hajrára készülve 8-án ismét beültek az 
iskolapadba a gyerekek. A központi felvételit 
megírták a végzősök, már az eredményeiket is 
kézhez kapták, így készülnek a felvételire, 
a farsangra, az utolsó táncukra.
A Diákolimpia Kosárlabda Lány IV. korcsoport-
ban a Révfülöpi Általános Iskola 5-6-7-8. osztályos 
csapata egy könnyebb és egy kicsit nehezebb 
mérkőzéssel, de végül 2 győzelemmel csoportja 
1. helyéről indult január 23-án Várpalotára, ahol 
a helyiek csapatát nagy arányú fölénnyel legyőzte. 
A lányok így továbbjutottak a márciusi megyei 
döntőre. Szurkoljunk együtt a lányoknak! Min-
deközben a fiúk is megkezdték a pattogtatást 
és 25-én Herendre látogattak, ahol a Diákolim-
pia Kosárlabda Fiú IV. korcsoportban Herend 
együttesét győzték le. 

Februárban újabb forduló vár a fiúkra, hogy kiharcolják továbbjutásukat a megyei elődöntőbe! Hajrá, csak 
így tovább! Köszönjük Molnár Lajosnak a felkészítést!
Az iskolában mindeközben ruhát gyűjtöttek, ahol több, mint 1000 kg ruha gyűlt össze az újrahasznosítás 
jegyében. Szülői Közösségi jótékonysági bált tartottak és minden osztály lázasan készült a nagyböjt előtti 
utolsó mulatságra, a farsangra. Ezúton is köszönjük a Szülői bálra és a farsangra felajánlott tombolanye-
reményeket! 
A tanév hátralevő részéhez minden diáknak és pedagógusnak jó egészséget, erőt kívánok!

mnem

Őszi és téli életképek a révfülöpi óvódában
Szeptemberben zökkenőmentesen visszaszoktak a gyermekek az óvo-
dába, megérkeztek az új kicsik is. A jó időt kihasználva sok időt töltöt-
tünk a szabadban. Óvodánk udvarán, kupacokba gyűjtöttük a lehullott 
színes faleveleket. Elsétáltunk a Romtemplomhoz, a Szigeti strandra 
és a mólóra is. Egy vitorlástúrán is részt vettünk a Balatonon a gyer-
mekek örömére. Megünnepeltük az állatok világnapját, az iskolásokkal 
közösen a Márton napot. Megtekintettük az ásványkiállítást az isko-
lában, valamint meglátogattuk a helyi borászati múzeumot. Az adventi 
időszakban készültünk a Mikulásra, Karácsonyra. Díszítettük óvoda-
épületünket a gyermekek munkáival és a kollégák leleményes ötleteivel.

Az óvoda dolgozói

Fotó  Óvoda

Magyar Diáksport Napja

Mikulás ünnepség Kirándulás a Romtemplomnál
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A néhány éve Slemmer József ötlete alapján és szer-
vezésében látvány disznótoros rendezvénnyel kiegé-
szült forralt bor főző verseny február 17-én zajlott 
a Szabadtéri Színpadnál. A disznó feldolgozása már 
reggel elkezdődött, köszönet minden segítőnek.   
Délután kettő órakor tizenegy csapat részvételével 
elkezdődött a forralt bor főző verseny. Miközben 
készültek a borok, megsült a kolbász és a hurka, 
elkészült a toroskáposzta is. Délután már nagyszámú 
érdeklődő kóstolhatta az elkészült finomságokat. 
A délután folyamán Szalai Zsolt zenész gondoskodott 
a jó hangulatról.  

P.Zs.

XV. Révfülöpi Rianás
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A február 20 és 23 között megrendezésre került rendezvénysorozat nagy népszerű-
ségnek örvendett, minden este megtelt a Könyvtár.   

Bagyó Sándor, a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának 
vezetője és Kondor Géza polgármester

Piros Ildikó, Kossuth- és Jászai Mari - díjas színésznő, érdemes 
művész, az MTA rendes tagja és Török Péter alpolgármester

Hangodi László történész, főmuzeológus és Miklós Tamás 
a Gazdasági, településfejlesztési és Turisztikai Bizottság elnöke

Mohos Csaba, Schenek Balázs és Krejczinger István, 
Danuvia motoros kalandtúrázók és Kondor Géza polgármester 
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